



В Рязани начато расследование по факту выдачи бывшим сотрудником БТИ фиктивного документа



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника Рязанского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» по факту превышения им должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, в октябре 2015 года бывший сотрудник Рязанского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ», замещая должность начальника одного из отделов, действуя из личной заинтересованности и превышая свои должностные полномочия, изготовил дубликат регистрационного удостоверения на индивидуальный жилой дом, расположенный в черте города Рязань. При этом должностным лицом в документ внесены ложные сведения о принадлежности недвижимости на праве частной собственности обратившейся к нему жительнице г. Рязани. Фиктивный документ он передал заявительнице, предоставив ей тем самым возможность для регистрации права собственности на жилой дом и находящийся под ним земельный участок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Строительные работы, начатые мнимой собственницей дома, повлекли ограничение права пользования для владельцев соседних участков, которые обратились за защитой нарушенных прав в органы прокуратуры. В рамках проведенной прокуратурой района проверки установлено, что право собственности на жилой дом зарегистрировано незаконно.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также причин, способствовавших его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1269989>